



Пискаревка

№ 8 (256) август 2021 г.

мо-пискаревка.рф

Официальное издание муниципального совета и местной администрации МО Пискаревка. Выходит с мая 2002 года

С Днём знаний!



МО ПИСКАРЕВКА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ. ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Официальная группа
«ВКонтакте»:
vk.com/mpiskarevka

Сегодня нас
3 680
человек



Официальный профиль
в «Инстаграм»:
instagram.com/mopiskarevka

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ И ПОЛУЧАЙТЕ НОВОСТИ ПЕРВЫМИ!

☎ 8 (812) 298-33-90

✉ mopiskarevka@yandex.ru

🌐 мо-пискаревка.рф

ПРАЗДНИКИ

Дорогие школьники, студенты, педагоги и родители!

Примите искренние поздравления с Днём знаний!

1 Сентября – один из самых волнительных праздников. Первоклассники откроют для себя мир, который станет для них началом новой интересной жизни, подарит знакомства с мудрыми наставниками, верными друзьями и, конечно же, полезными знаниями!

Для старшеклассников этот учебный год будет решающим в выборе профессии. Хочется пожелать им спокойной подготовки к экзаменам и следования своим мечтам!

Учащимся высших учебных заведений желаю стать высококвалифицированными специалистами, которые будут делать наш город и страну только лучше!

Учителям и родителям я желаю терпения, мудрости и настойчивости. Пусть учебный год станет успешным для всех, а День знаний запомнится только яркими эмоциями и счастливыми улыбками!

*С уважением, глава муниципального образования Пискаревка
Умнова Оксана Николаевна*



ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Мы настолько привыкли, что школа каждый год начинается 1 сентября, что не представляем, как может быть иначе. На самом деле, в разных странах мира занятия начинаются в разное время. В Италии, например, дети начинают учиться 1 октября, в Греции – 12 августа, в Англии, США и Канаде идут в школу в первый вторник сентября. В Австралии, где все наоборот, – 1 февраля. Во Франции начало учебного года приходится на сентябрь, но единого Дня знаний, как в России, у них нет.

Французским детям повезло с каникулами: они гуляют с 12 по 30 октября, зимой – с 24 декабря по 3 января

и во время специального отдыха для катания на лыжах – с 7 по 14 февраля, в апреле – на пасхальной неделе, а в мае каждому ученику дается право официально пропустить два дня школы. В Германии тоже нет единой даты начала учебного года. Учеба начинается в августе–сентябре, а конкретную дату устанавливает власти каждой федеральной земли самостоятельно. Интересный атрибут первого школьного дня в Германии – так называемый «Школьный кулек». С ним идут в школу первоклассники. Выглядит он, как яркий конусообразный бумажный пакет, куда кладут школьные принадлежности, а также

игрушки и сладости, которые должны скрасить ребенку начало тяжелой школьной жизни. Нередко кулек бывает больше самого первоклассника. Традиция зародилась еще в начале XIX века, но дожила до современности и стала теперь неотъемлемой частью первого школьного дня.

В Дании идут учиться в середине августа, летом школьники отдыхают всего 1,5 месяца. Японские дети начинают учиться 1 апреля, а заканчивают 31 марта.

Учеба – это здорово, когда бы она ни началась! Счастливого и познавательного нового учебного года!

ЛИЦА ПИСКАРЕВКИ

Вдохновение у меня появляется потому, что мне нравится это гелать



В нашем округе много талантливых людей, работами которых восхищаешься и вдохновляешься сам. А иногда и удивляешься, как у них работает фантазия. Героиней нашего интервью стала Порядина Илена Васильевна, учитель начальных классов гимназии № 159 «Бестужевская», которая уже не первый год занимается созданием необычных поделок из овощей.

– **Как Вы пришли к этому занятию?**

– Если честно, я даже не помню, как я начала этим заниматься. Овощи начали расти, и я за них взялась (смеется). Вообще, поделками я занимаюсь

довольно давно. Мне всегда нравилось что-то делать руками. Сначала я делала вазочки. Делала их на даче и там же оставляла. В один момент там завелись крысы и погрызли все, что было. После этого охота делать вазочки отпала. Но желание творить никуда не исчезло, так хочется заниматься еще чем-нибудь, кроме работы. Я работаю с детьми, поэтому нужно быть всегда на подъеме, а для этого должно быть какое-то занятие. Но когда учебный год заканчивается, ты приезжаешь на дачу, становится как-то грустно, хочется чем-то занять себя. И я начала делать поделки из ово-

щей. Правда, было их куда меньше, чем сейчас. А этим летом выдалось достаточно времени, чтобы заняться композициями из овощей.

– Какую первую поделку Вы сделали из овощей?

– Первые поделки я делала уже из готовой пищи. Я всегда любила украшать еду и преподносить ее в необычном виде. То студень сделаю в виде поросенка, то испеку печенье в виде розочек. А потом я познакомилась с одной писательницей, ТРИЗ-педагогом, Надеждой Косолапкиной. Мы с моими подопечными вступили в ее группу «ВКонтакте» и начали выполнять задания по теории решения изобретательских задач. От нее я получила толчок к деятельности, фантазия моя сдвинулась в другую сторону, и после ее уроков я стала по-другому смотреть на вещи.

– Сколько композиций Вы успели сделать за это время?

– Я, если честно, не считала. Но точно могу сказать, что сделала я их много. 1–2 за день делаю точно. Иногда вдохновение пробивает так, что могу сделать 3 или 4 поделки. Бывает и такое, что ложусь спать, а заснуть не могу. Вспоминаю, что сорвала последние огурцы, а они так похожи на моих кошек. Встала с кровати и пошла делать. Потом еще и стихи про них написала.



– Как к Вам приходит вдохновение?

– Я еще не успела сорвать овощ, а уже вижу, что из него можно сделать. Меня прям распирает! А бывает так, что срываю овощ, ничего из него не готовлю, жду, когда придет образ. Я пока их делаю, так в них влюбляюсь. В общем, пока не сделаю, не успокоюсь! Иногда, конечно, бывает, что идея есть, а материала нет. Но выход находится быстро. Мне кажется, что вдохновение у меня

появляется потому, что мне нравится это делать.

– Не было такого, чтобы у Вас была идея, но Вы ее очень долго вынашивали?

– Нет, стараюсь сразу все воплотить. Иногда, конечно, бывает, что идея есть, а материала нет. Но выход находится быстро.

– Бывали ли дни, когда Вы ничего не сделали за день из поделок?

– Было один раз, когда накануне встретила лося в лесу. Но я думаю, что это из-за адреналина, а не из-за отсутствия вдохновения.

– Вы что-нибудь делаете, чтобы сохранить Ваши работы?

– Как же их можно сохранить, овощи же! К сожалению, они так быстро вянут. Каждая из работостоит сутки и все. Овощи я не выбрасываю, а разбираю и делаю из них заготовки, выкидываю только косточки и другие несъедобные части. Иногда даже прощение за это у них прошу. Пока они стоят, успеваю их сфотографировать, но через фотографию все кажется немного другим.

– Вы к своим работам относитесь как к детям!

– Еще бы!

– Вспомните сейчас самую грандиозную Вашу работу?

– Да, не так давно делала поделку из моркови, свеклы и салата, получилась довольно большая композиция.

– Для каждой из работ Вы пишете историю. В каком жанре Вы их пишете?

– Чаще всего пишу стихи. А сочиняю я их, пока делаю композицию, строчки приходят в голову сами по себе. Только закончила, сразу быстрее записывать, чтобы не забыть.

– Скоро осень, и овощи сойдут на нет. Чем планируете заниматься зимой в плане творчества?

– Буду развлекать своих малышек и придумывать им квесты. Каждое 1 сентября ребенок получает от меня символическую поделку, которую я делаю своими руками: солнышко из ниток, домовенок, фоторамка с фотографией ребенка, куколка. На квесты могу испечь печенье, сделать сухарики. В общем, стараюсь, чтобы учеба была в удовольствие. И такие развлечения у нас будут идти круглый год.

– А Вы пробовали делать поделки из покупных овощей?

– Нет. Кажется, как будто они все одинаковые. Смотришь на них, ничего не хочется из них делать, не чувствую



я к ним ничего. Может, причина в том, что не я их растила.

– Разделяют ли Ваше хобби близкие люди и друзья?

– Им нравится. Муж приезжает раз в неделю, каждый раз спрашивает, что за эти дни успела сделать. Многие из друзей говорят, чтобы выпустила свою книгу с работами и стихами к ним. Но я это все делаю для себя.

– Вы выкладываете свои работы в социальных сетях. Получали ли Вы когда-нибудь негативные комментарии?

– Никогда такого не было. Люди каждый день оставляют добрые комментарии, но чаще пишут в личные сообщения. Одна из коллег постоянно пишет мне о том, что мои работы должны увидеть многие. Я делаю это для себя, но люди просят выставлять, и я выставляю.

– Вы не думали как-то монетизировать свое хобби?

– Пока нет. Мне приходили предложения сделать поделки на заказ. Я это делаю, потому что мне это нравится. А если создавать композиции на заказ, то это будет уже как-то без души, неискренне, без вдохновения. Один раз подруга попросила сделать лебедя из капусты. Смотрю я на кочан, а он весь улитками погрызан. Отрывала листья, присматривалась, ну, не получается лебедь. А вот из кабачков получился.

– Вы не думали сделать свою выставку?

– Про выставку поступали предложения, но я не знаю, как это все организовать. На самом деле амбиций у меня полно! Но вот рекламу себе я никогда не делала. Считаю, что должна максимально качественно выполнять работу и чувствовать отдачу.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ОКРУГА

В МО Пискаревка идут работы по благоустройству территории



Создание красивого и благоустроенного вида территории – одна из приоритетных задач, стоящих перед администрацией МО Пискаревка. Начиная с июня 2021 года по всему округу ведутся работы по благоустройству.

ул. Верности, д.42–44, корп. 1

С 1 июня по 10 июля был выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия проезда и замена бортового камня. Общая площадь работ составила 2126 кв. м.

Станция Пискаревка, д.4–6

На площади 478 кв. м были выполнены ремонт асфальтобетонного покрытия проезда и замена бортового камня. Второй этап благоустройства, включает в себя работы по установке покрытия из тротуарной плитки, газонного ограждения и бортовых камней, устройству и восстановлению газонов, посадке зеленых насаждений.



Кондратьевский пр., д.62, корп. 3

На первом этапе были выполнены работы площадью 2932 кв. м по замене асфальтобетонного покрытия и бортового камня. На втором этапе благоустройства на площади 685, кв. м планируются следующие виды работ: устройство асфальтобетонного покрытия дорожек, устройство и восстановление газонов, посадка зеленых насаждений.



ул. Брюсовская, д. 7, 9, 11

Согласно проекту на площади 11 642, 6 кв. м предусматривается установка детской и спортивной площадок с каучуковым покрытием, монтаж бортового камня, газонных ограждений, устройство новых пешеходных дорожек и ремонт покрытий существующих, а также посадка деревьев и кустарников. С 1 сентября начнется высадка более 60 деревьев: березы, клена, каштана, липы и вишни, а также 1 242 кустарников: спиреи, чубушника, дерена и пузыреплодника. Среди детского оборудования будут установлены: песочница, качели, качели-гнездо, детский игровой комплекс, карусель, балансиры, тренажеры для ног и гимнастические комплексы.



ул. Карпинского, д. 11

Планируется благоустройство территории площадью 1894,1 кв. м., на которой установят четыре вида покрытия: набивного, каучукового и газонного, а также покрытия из тротуарной плитки, детские площадки, малые архитектурные формы и детское игровое оборудование: песочница, горка, домик, качели и детский игровой комплекс. Помимо этого, на площадке будут сделаны новые пешеходные дорожки, бортовые камни и газонные ограждения.



пр. Маршала Блюхера, г. 12

На площади 712,4 кв. м помимо набивного, резинового и газонного покрытий, восстановят газон, установят детскую и спортивную площадки с детским игровым оборудованием: песочница, горка, балансиры, качели, воркаут, канатный лабиринт и детский игровой комплекс. Также будут проведены работы по монтажу бортового камня и устройству новых пешеходных дорожек.



пр. Мечникова, г. 10, г. 8, корп. 1, г. 8, корп. 2 и Замшина ул., г. 39, корп. 2

На площади 3046,8 кв. м будут проведены следующие виды работ: устройство набивного, резинового и газонного покрытия, установка тротуарной плитки, монтаж ограждения, устройство малых архитектурных форм. Среди детского и спортивного оборудования будут установлены песочница, качели-балансиры, тренажеры для ног, гимнастические комплексы, качалки, карусель, детский игровой комплекс и качели-гнездо. Также на внутридворовой территории по адресу: пр. Мечникова, д. 10, д. 8, корп. 1, д. 8, корп. 2 и Замшина ул., д. 39, корп. 2, будет произведена замена асфальтобетонного покрытия и бортовых камней на площади 3 239, 1 кв. м.

пр. Маршала Блюхера, г. 14

На территории площадью 3 602, 7 кв. м планируется установить резиновое покрытие площадок, покрытие из тротуарной плитки и набивное покрытие, устройство и восстановление газона, монтаж газонного ограждения и посадка зеленых насаждений. На последнем этапе работ на площадке появятся малые архитектурные формы, детское игровое и спортивное оборудование: песочница, качалка, тренажеры для ходьбы, гимнастические комплексы, качели-балансиры и детский игровой комплекс.



Помимо благоустройства внутриквартальных территорий, в сентябре будут выполнены следующие работы:

- Ямочный ремонт на территории МО: 1-й этап (июнь–июль) – 1233 кв. м 2-й этап (сентябрь–октябрь) – 3014, 5 кв. м.
- 9 ИДН (искусственные неровности) по адресам: Бестужевская ул., д. 30,

ул. Верности, д. 28, корп. 3, Пискаревский пр. 56, корп. 1, ул. Руставели, д. 8, Пискаревский пр., д. 40. Планируется установить 35 п/м (погонных метра) по адресам: ул. Верности, д. 36, Меншиковский пр., д. 17, пр. Науки, д. 44, пр. Мечникова, д. 9. Планируется отремонтировать 60 п/м по адресам: ул. Верности, д. 38,

ул. Карпинского, д. 9, корп. 1–3, Кондратьевский пр., д. 62, корп. 3, ул. Брюсовская, д. 12, пр. Мечникова, д. 3, корп. 1.

- Ремонт газонного ограждения пройдет по адресам: пр. Науки, д. 44 и д. 73, корп. 2, ул. Руставели, д. 6, ул. Верности, д. 52, ул. Руставели, д. 2, ул. Брюсовская, д. 6.

// БУДНИ МУНИЦИПАЛИТЕТА

Сохраняя традиции: объезд округа

Для эффективного решения проблемы о ней нужно говорить. Открытость, конструктивный диалог и оперативное реагирование – важнейшие аспекты работы муниципального образования с жителями округа. Именно такую обратную связь с заявителями осуществляет глава МО Пискаревка Умнова Оксана Николаевна в ходе объезда территорий округа. В объездах регулярно принимают участие представители ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района».

4 августа по инициативе главы округа Умновой Оксаны Николаевны состоялся традиционный объезд территории МО Пискаревка. Участие в объезде приняла заместитель генерального директора по санитарно-му содержанию и благоустройству ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района» Светлицкая Ирина Владимировна.

Жительница дома 44 по проспекту Науки обратилась к главе МО Пискаревка с жалобой на антисанитарное состояние корпуса дома, мусор и надписи на балконе-галерее. Заявление на устранение недостатков подано в ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района». В ближайшее время граффити закрасят и произведут



санитарную обработку балкона-галереи.

11 августа объезд начался по адресу: Лабораторный пр., д.27. Жители дома обратились в МО Пискаревка с жалобой на неудовлетворительное состояние подъезда: на первом этаже разрушены половая кафельная плитка и лоток под решеткой для очистки обуви. Заявление на устранение недостатков подано в ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района».

Также во время объезда было проверено качество уборки зеленых насаждений общего пользования местно-

го значения по адресам: Лабораторный пр., д.25–27–29 и Лабораторный пр., д.18. Качество уборки всех ЗНОПов признано отличным, однако на детской площадке по адресу: Лабораторный пр., д.25–27–29 на детском игровом оборудовании было обнаружено граффити. Заявление на устранение надписей подано в обслуживающую организацию. В ближайшее время граффити на игровом оборудовании будет закрасено.

19 августа жители дома 7 по ул. Брюсовской обратились с жалобой на неудовлетворительное состояние

контейнерной площадки для сбора мусора, на которой присутствует неприятный запах, мухи и грязь вокруг. Также была проверена контейнерная площадка по адресу: ул. Брюсовская, д.11, корп. 2. Сотрудники ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района» привели обе контейнерные площадки в надлежащий порядок. Адреса взяты под контроль.

26 августа жители дома 7 по ул. Брюсовской повторно обратились к Умновой Оксане Николаевне с жалобой на некачественно выполненный ремонт и нерегулярную уборку в подъезде. Заявление на устранение недостатков подано в ООО «Жилкомсервис № 3 Калининского района». До 15 сентября подрядная организация отремонтирует окна и двери. Адрес взят под контроль.

Напомним: плановые объезды территории округа проводятся руководством МО Пискаревка по обращениям жителей еженедельно. Вы можете направлять свои обращения по адресу: Пискаревский пр., д.52 или по э/п: topiskarevka@yandex.ru.



ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

МО Пискаревка против незаконной парковки



2, 3, 6, 10, 16, 19, 20, 23 и 27 августа на территории округа состоялись рейды по контролю за соблюдением административного законодательства Санкт-Петербурга.

По итогам обхода территории сотрудниками местной администрации МО Пискаревка были обнаружены транспортные средства, повлекшие перегораживание проходов и припаркованные на газонах. Выписано 77 уведомлений о составлении протоколов согласно статьям 32 и 32-1 За-

кона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» по адресам: пр. Науки, д.73, корп. 1, пр. Науки, д.79, корп. 3, Меншиковский пр., д. 16, Пискаревский пр., д. 48, ул. Брюсовская, д.24, Замшина ул., д.66 и д.68, ул. Сибирская, д.9, пр. Мечникова, д. 16 и Лабораторный пр., д.24, Меншиковский пр., д.17, Замшина ул., д.70, Кондратьевский пр., д.62, корп. 3, Замшина ул., д.72 и Брюсовская ул., д. 26.

Борьба с незаконной торговлей

Сотрудниками местной администрации МО Пискаревка во время регулярных обходов территории округа выявляются объекты розничной торговли, деятельность которых осуществляется с нарушением статьи 44 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге».

3 августа был составлен протокол об административном правонарушении по адресу: пр. Науки, д.75, корп. 1. Торговля велась в неполюженном месте, товар был выставлен вне помещения. Протокол оформлен в отношении физического лица и направлен на рассмотрение в административную комиссию Калининского района.



Мы за чистый округ



16 августа в результате обхода с целью выявления нарушений административного законодательства Санкт-Петербурга на территории округа сотрудниками местной администрации МО Пискаревка зафиксирован факт административного правонарушения – загрязнена территория объекта, распо-

ложенного на земельном участке по адресу: Лабораторный пр., д. 27.

Составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном пунктом 1 статьи 22 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге».

Борьба с незаконной рекламой

19, 20 и 23 августа сотрудниками местной администрации МО Пискаревка во время рейдов по территории округа были составлены административные протоколы по статье 37-1 Закона Санкт-Петербурга

от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в связи с незаконно размещенной рекламой по адресам: Кондратьевский пр., д.62, корп. 6 и Пискаревский пр., д. 40.



Разукомплектованным автомобилям не место во дворах



23 августа сотрудниками местной администрации МО Пискаревка было выявлено три разукомплектованных транспортных средства, длительное время хранящихся вне специально отведенного для этого места, а именно по адресам: пр. Непокоренных, д.74 и пр. Маршала Блюхера, д. 14.

В соответствии со статьей 30 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», вся необходимая информация в срочном порядке была направлена в адрес администрации Калининского района.

// МВД ИНФОРМИРУЕТ

Профилактика квартирных краж

Предупреждение и раскрытие хищений имущества граждан, сопряженных с проникновением в жилища, остается одной из важных задач органов внутренних дел.

Лица, совершающие кражи личного имущества граждан, постоянно совершенствуют свои навыки и способы проникновения в квартиры граждан. Они используют современную технику, мобильную и радиосвязь, приобретают и изготавливают инструменты, специально приспособленные для вскрытия дверей и запорных устройств. Для проникновения в жилища злоумышленники используют различные способы: взламывают двери, проникают через форточки, окна, балконы, подбирают ключи к замкам и т. д.

Как обезопасить себя от квартирной кражи? Сотрудники полиции рекомендуют не демонстрировать свой достаток, не рассказывать о своих доходах и приобретениях даже близким знакомым, которые, сами того не подозревая, могут стать наводчиками для вора.

Примите меры предосторожности, установив надежные двери, замки и сигнализационные системы. Всегда, выходя из квартиры даже на короткое время, закрывайте двери на замок.

Если вы застали преступников в своей квартире:

- не входите в квартиру, постарайтесь быстро закрыть дверь на ключ, не вынимая его из замка;
- обратитесь за помощью к соседям и вызовите полицию;
- блокируйте выходы из квартиры, действуйте по обстановке, не подвергая себя и соседей опасности.

Если вы находитесь дома и слышите, что дверь вашей квартиры открывают ключом или взламывают:

- попытайтесь заблокировать дверь мебелью и другими подручными средствами;
- постарайтесь вызвать полицию;
- криками и шумом привлечите внимание соседей и прохожих;
- при нападении пользуйтесь предоставленным вам законом правом на необходимую оборону.

Как предупредить квартирную кражу

Все шпингалеты, защелкивающиеся устройства должны быть хорошо подогнаны и плотно закрываться.

По возможности установите решетки на все остекленные конструкции (окна,



балконы, лоджии). Эффективны для защиты и металлические ролл-ставни.

Входные двери подъезда и квартиры должны надежно закрываться.

Дома вы или за пределами своего жилища, дверь всегда должна быть закрыта на замок. Никогда не открывайте дверь, не убедившись, кто за ней находится. Установите прочные двери. Дверь должна открываться наружу, и покрыта металлом, короб двери и сама дверь должны быть оборудованы противосъемными штырями. Замков должно быть не менее двух, и желательно разных систем. Хотя бы одно из запорных устройств двери должно быть с особо прочным штырем. Оборудуйте дверь цепочкой, глазком и щелчком. Иногда имеет смысл оборудовать дверь замком, открывающимся с брелока.

Установите на площадке общую металлическую или решетчатую дверь.

Все выходы на чердак, лифтовое помещение, на крышу должны иметь надежные петли и замки.

Подъезд должен иметь полное освещение – во время кражи воры гасят свет и пользуются фонариками.

Внимайте или поручайте родственникам, друзьям, соседям вынимать корреспонденцию из почтового ящика, если вы покидаете квартиру надолго.

Соседей, с которыми поддерживаются хорошие отношения, необходимо попросить обращать внимание на целостность дверей квартиры, оставить

контактные телефоны, куда можно позвонить в случае необходимости.

При длительных отъездах поставьте автомат на периодическое включение света или поручайте знакомым включать свет в квартире.

По возможности пометьте гравировкой или иным способом наиболее ценные вещи в вашей квартире.

Не оставляйте ключи от квартиры под ковриком, на электрощитке, в почтовом ящике или других условных местах, особенно у дверей.

Анализируйте странные визиты непонятных людей и постоянные звонки на домашний телефон.

По возможности оборудуйте подъезд камерами наблюдения.

Знайте, что преступники чаще всего проверяют наличие хозяев в квартире, звоня в дверь и задавая вопросы. Сообщайте в полицию обо всех подозрительных визитерах, бесцельно шатающихся по подъезду лицах, незнакомых людях, выносящих вещи из вашего подъезда, постарайтесь запомнить приметы таких людей, номер их автомашины и сообщить это прибывшему наряду полиции.

Будьте внимательны к сохранности своего жилья, всегда оказывайте содействие полиции в раскрытии квартирных краж. Если вы владеете какой-либо информацией о преступлениях, связанных с квартирными кражами, звоните в дежурную часть районного отдела полиции или по телефону 02.

ПРОФИЛАКТИКА ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**Противопожарные рейды в МО Пискаревка**

13, 24 и 30 августа в Пискаревском лесопарке состоялись рейды по профилактике правонарушений и недопущению возникновения пожаров в весенне-летний пожароопасный период.

Подобные мероприятия проводятся сотрудниками местной администрации МО Пискаревка с целью выявить нарушителей, а также напомнить гражданам об элементарных правилах пожарной безопасности.

ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА**В МО Пискаревка состоялся рейд по профилактике дорожно-транспортного травматизма**

Рейд прошел 12 августа на пересечении Лабораторного пр. и пр. Маршала Блюхера совместно с представителями «Народной дружины».

Подобные мероприятия проводятся сотрудниками местной администрации МО Пискаревка с целью выявить нарушителей, а также напомнить гражданам о правилах дорожного движения.

Для воспитанников детского сада № 4 прошли занятия по ПДД

18 августа в рамках профилактического мероприятия «Внимание, дети!» инспектор по пропаганде БДД провела обучающие занятия по безопасному передвижению в городской среде с воспитанниками детского сада № 4 Калининского района.

Малыши повторили основные правила для пешеходов, пассажиров и велосипедистов, вспомнили знаки и закрепили свои знания просмотром обучающих мультфильмов по ПДД.

В конце мероприятия воспитанникам были вручены дипломы и развивающие игры о ПДД.

**ПРОФИЛАКТИКА УПОТРЕБЛЕНИЯ СПИРТСОДЕРЖАЩИХ СРЕДСТВ****Сотрудники МО Пискаревка совместно с Администрацией Калининского района проверили магазины на Кондратьевском пр., г. 70, корп. 1 и ул. Карпинского, г. 33, корп. 1**

Рейд состоялся 13 августа. Нарушения действующего законодательства были выявлены участниками проекта при осуществлении розничной продажи алкогольной продукции в магазинах круглосуточной торговли, которые расположены по адресам: Кондратьевский пр., д. 70, корп. 1 и ул. Карпинского, д. 33, корп. 1. Здесь активистам удалось приобрести алкоголь до 11:00. Кроме того, в торговой точке на Кондратьевском пр. выявлена реализация контрафактной водки.

В этот раз удалось реализовать контрольную закупку крепкого алкоголя сомнительного качества. Несмотря

на временные ограничения на продажу алкоголя, действующие в нашем городе, активистам продали крепкие алкогольные напитки.

Напомним, что Законом Санкт-Петербурга от 10.02.2014 № 50-5 «Об обороте алкогольной и спиртосодержащей продукции в Санкт-Петербурге» время, разрешенное для осуществления розничной продажи алкоголя, лимитировано интервалом с 11:00 до 22:00. О выявленных правонарушениях была оставлена заявка на телефон 112.

На указанный адрес прибыли сотрудники полиции, которые впоследствии

составили протоколы об административных правонарушениях по ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ (Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции) и по ч. 4 ст. 15.12 КоАП РФ (Производство или продажа товаров и продукции, в отношении которых установлены требования по маркировке и (или) нанесению информации, без соответствующей маркировки и (или) информации, а также с нарушением установленного порядка нанесения такой маркировки и (или) информации), а также изъяли более 30 литров алкоголя ненадлежащего качества.

МЕРОПРИЯТИЯ

Уважаемые жители МО Пискаревка! Приглашаем вас на спектакль «Счастье у каждого своё»!

Спектакль состоится в ДК «Выборгский» 11 сентября в 14:00. Выдача билетов будет производиться в часы работы муниципального образования.

Режим работы МО Пискаревка: понедельник – четверг: с 9:00 до 18:00 пятница: с 9:00 до 16:45 перерыв на обед: с 13:00 до 14:00 адрес: Пискаревский пр., д. 52.

ГОИЧС**Занятия с неработающим населением МО Пискаревка в области ГО и ЧС**

9 августа на детской площадке «Космос», расположенной по адресу: пр. Науки, д. 44, в рамках муниципальной программы по организации и осуществлению мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны, состоялось занятие с жителями МО Пискаревка. Ребятам познакомили с основными понятиями, а также базовыми навыками в области ГО и ЧС.

20 августа в социальном доме по адресу: Пискаревский пр., д.50, корп. 3, в рамках муниципальной программы МО Пискаревка по организации и осуществлению мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны состоялось вводное занятие с пожилыми жителями округа. На первой встрече граждан познакомили с основными понятиями и базовыми навыками в области ГО и ЧС.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ**Санкт-Петербургская транспортная прокуратура разъясняет об административной и уголовной ответственности за хулиганство**

Мелкое хулиганство – это нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества.

В соответствии со статьей 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за мелкое хулиганство предусмотрены наказание в виде административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

В случае совершения тех же действий, но сопряженных с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица, исполняющего обязанности по охране общественного порядка или пресекающего нарушение общественного порядка, – установлены наказание

в виде административного штрафа в размере от одной до двух с половиной тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

За хулиганство предусмотрена и уголовная ответственность.

Уголовно наказуемым хулиганством может быть признано такое грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, с применением насилия к гражданам либо угрозой его применения; по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы; либо совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, либо группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой либо связанное с сопротивлением представителю власти

либо иному лицу, исполняющему обязанности по охране общественного порядка или пресекающему нарушение общественного порядка (статья 213 Уголовного кодекса РФ).

В зависимости от конкретных обстоятельств совершения преступления, предусмотренного статьей 213 Уголовного кодекса РФ, приговором суда может быть назначено наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ, лишения свободы на определенный срок, установленный статьей Уголовного кодекса РФ.

В соответствии с действующим законодательством уголовная ответственность наступает при достижении возраста 16 лет. При совершении преступлений, предусмотренных частями второй и третьей указанной статьи – хулиганство при отягчающих обстоятельствах, уголовная ответственность наступает при достижении возраста 14 лет.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
ПРИЁМ ГРАЖДАН В МО ПИСКАРЁВКА

**• Депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга Вера Владимировна Сергеева**

вторник с 10:00 до 12:00

Вы можете направить обращение депутату:

1) Через сайт:

<https://www.sergeeva-vera.com/obrasnenie-k-deputatu>

2) По электронной почте: sergeeva_assembly.spb@bk.ru

3) Отправив бумажное письмо по адресу: 190107,

Санкт-Петербург, Исаакиевская пл., д. 6

4) Позвонив по телефонам: 8 (812) 318-83-22; +7 (921) 903-11-21

**• Глава МО Пискарёвка
Оксана Николаевна Умнова**

вторник с 10:00 до 12:00

**• Глава местной администрации
Владимир Борисович Фильчаков**

вторник с 9:00 до 11:00

**• Отдел опеки и попечительства
(только по предварительной записи)**

понедельник с 10:00 до 12:00

четверг с 15:00 до 17:00

Вы можете направить обращение:

1) Через сайт: <http://www.mo-piskarevka.spb.ru/contacts/elektronnaya-priyemnaya/>

2) По электронной почте: mopiskarevka@yandex.ru

3) Отправив бумажное письмо по адресу:

195067, Санкт-Петербург, Пискаревский

проспект, дом 52, литер А, помещение 38-Н

4) Позвонив по телефону: 8 (812) 298-33-90;

отдел опеки и попечительства:

8 (812) 298-38-55

**Внимание! С 1 июля до 1 октября
Общероссийская общественная организация «Дети войны» уходит в отпуск.
Приёмы граждан производиться НЕ БУДУТ!**

Поздравляем юбиляров августа!
100 лет

Александров Виктор Петрович

95 лет

Андреева Серафима Ивановна
Арбатская Вера Ивановна
Стеблецова Валентина Сергеевна

90 лет

Богомазова Нина Николаевна
Калитина Лидия Михайловна
Краснова Пелагея Сергеевна
Кузьмина Галина Николаевна
Обушко Вера Николаевна
Тютюкина Вера Прокофьевна
Шемелева Анна Филипповна

85 лет

Белокузова Лидия Дмитриевна
Васильева Людмила Ивановна
Васильева Людмила Федоровна
Вобликова Эльза Александровна
Воробьева Вера Аркадьевна
Глотова Надежда Александровна
Жукова Тамара Петровна
Захарова Римма Михайловна
Колтакова Зоя Петровна
Кувькина Галина Леонидовна
Малышева Галина Ивановна
Матвеев Александр Федорович
Осташова Людмила Матвеевна
Серова Валентина Дмитриевна
Терехова Вера Ивановна
Тимофеев Александр Васильевич
Федорова Нэлли Викторовна
Шустикова Валентина Дмитриевна

Юрзова Валентина Яковлевна

80 лет

Ануфриева Валентина Васильевна
Баженова Нина Владимировна
Векслер Геннадий Файвишевич
Гайнутдинова Ляйля Султангареевна
Казарцев Владимир Федорович
Камардина Фаина Ивановна
Карпунина Людмила Алексеевна
Климец Галина Семеновна
Луныкова Валентина Алексеевна
Мардасова Валентина Федоровна
Масленников Виктор Алексеевич
Мудрая Александра Васильевна
Оберган Евгения Константиновна
Олейников Геннадий Владимирович
Роганова Нина Никитовна
Светлова Валентина Ивановна
Фомина Вера Григорьевна
Хитрун Валентина Васильевна
Ширьевская Нина Александровна

75 лет

Александрова Галина Викторовна
Алпатов Галина Михайловна
Анаприенко Валентина Ивановна
Анисина Вера Васильевна
Благовещенская Наталья Федоровна
Бурков Аркадий Андреевич
Буткеев Владимир Алексеевич
Бычкова Лидия Николаевна
Виноградов Виктор Константинович
Виноградова Вера Владимировна
Деминова Татьяна Александровна

Золотухина Нина Ивановна

Карпинская Ольга Николаевна
Качанов Анатолий Григорьевич
Ковалева Галина Яковлевна
Колесник Владимир Павлович
Корушина Людмила Ивановна
Котиков Сергей Николаевич
Крючков Борис Александрович
Кузнецова Лидия Александровна
Курдюмова Наталья Родионовна
Кухаренко Делектрисса Евгеньевна
Лохмотко Владимир Васильевич
Мазюк Надежда Евгеньевна
Малиева Елена Михайловна
Масягина Людмила Михайловна
Мейтина Зинаида Израилевна
Михайлова Лидия Сергеевна
Мядзель Римма Ильинична
Набока Надежда Алексеевна
Ненартович Эдуард Мечиславович
Оглуздин Александр Николаевич
Папрос Людмила Владиславовна
Пасичко Валентина Сергеевна
Псарев Владимир Петрович
Псиков Иван Антонович
Растеряева Татьяна Алексеевна
Сидоренкова Альбина Сергеевна
Смирнова Ангелина Иосифовна
Стрельская Надежда Николаевна
Сырковская Людмила Александровна
Торопова Лидия Куприяновна
Требник Маргарита Яковлевна
Турков Николай Афанасьевич
Тутурова Татьяна Николаевна

Газета «Пискаревка» № 8 (256) август 2021 г.
Зарегистрирована в ФГУ «Северо-Западное ОМТУ
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания
и средств массовой информации» 13.05.2002.
Свидетельство о регистрации ПИ № 2-5946.
Учредитель: Муниципальный совет МО Пискаревка.

Издатель: Местная администрация МО Пискаревка.
Адрес редакции и издателя: 195067, Санкт-Петербург,
Пискаревский пр., д. 52, литера А, пом. 38 Н. Тел./факс: 298-33-90.
Интернет-сайт: www.mo-piskarevka.spb.ru.
E-mail МО Пискаревка: mopiskarevka@yandex.ru.
Главный редактор: Луценко Татьяна Сергеевна.

Компьютерная верстка и дизайн – ООО «Медпресса».
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз»»,
195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корп. 2, литер А, пом. 44.
Заказ № ДБ-4643.
Тираж: 25 000 экз. Бесплатно.
Дата выхода: 31.08.2021.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов

12+